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Programom rada Skupštine opštine Herceg Novi, a u skladu sa odredbama Zakona 

o lokalnoj samoupravi,  utvrđeno je da predsjednik opštine jednom godišnje podnosi 
izvještaj o radu u ostvarivanju funkcije lokalne samouprave. 
 
Izvještaj je koncipiran na način da obuhvata informacije i podatke o realizovanim 
zadacima, zaključcima i aktivnostima organa i službi lokalne uprave, javnih preduzeća i 
ustanova i da  pregled najznačajnijih aktivnosti koje su se preduzimale i realizovale 
tokom 2011. godine, stanje u upravnim oblastima, popis upravnih postupaka kod organa 
lokalne uprave i slično,  kao i drugih aktivnosti predviđenih usvojenim  strateškim 
dokumentima, aktivnosti koje su proistekle iz nadležnosti funkcije predsjednika opštine 
kao predlagača. Izvještaj sadrži i pregled aktivnosti u oblasti međunarodne i 
međuopštinske saradnje. 
 
Polazište u izradi ovog izvještaja nalazi se u programu rada proisteklom iz obaveza i 
zadataka predviđenih zakonskim i podzakonskim aktima. 
 
Prethodna godina bila je u znaku nastavka realizovanja značajnih investicionih ulaganja u 
oblasti komunalne infrastrukture, a u cilju ostvarivanja preduslova za dalji razvoj Opštine 
i nova investiciona ulaganja. 
 
Tokom prošle godine započeta je i akcija zapošljavanja pripravnika  u opštini Herceg 
Novi koja je dovela desetak mladih visokoobrazovanih ljudi  da odrade pripravnički staž  
u organima lokalne uprave i javnim ustanovama i preduzećima. Projekat je realizovan u 
saradnji sa Zavodom za zapošljavanje Crne Gore koji je dijelom finansirao pripravničke 
zarade.  Projekat je bio višestruko koristan jer je obezbjeđivao dobar potencijal 
profesionalno obučenih i osposobljenih kadrova za  potrebe naše opštine. 
Dio službenika pohađao je obuku koju je sprovodila Uprava za kadrove, a kroz širi 
program obuke predviđen usvojenom Nacionalnom trening strategijom za lokalne 
službenike i namještenike Vlade Crne Gore. Zaposleni u našoj opštini učestvovali su na 
seminarima i treninzima za sticanje znanja  o EU fondovima predpristupne pomoći i 
prekogranične saradnje. 
 
Sa građanima je ostvarivana dobra i uspješna saradnja. Predsjednik opštine Herceg Novi 
je primao građane i stranke u zakazanim terminima, a i mimo njih ne samo radnim 
danima već i subotom.  
 
Rad predsjednika opštine, njegovih saradnika i starješina organa lokalne uprave, javnih 
preduzeća, agencija  i ustanova je bio potpuno transparentan. Javnost rada se ogledala u 
redovnom obavještavanju o svim dogadjanjima i planiranim aktivnostima, susretima sa 
predstavnicima drugih opština, Vlade i ministarstava,  diplomatskih predstavništava, pres 
konferencija i omogućavanju predstavnicima sredstava javnog informisanja da prate 
događaje i izvještavaju o njima. U slučaju da prisustvo novinara nije bilo omogućeno 
slala su se svim predstavnicima sredstava javnog informisanja saopštenja za javnost. 
U programskoj šemi Radio Herceg Novog godinama se emituje emisija „Dobro jutro 
predsjedniče“ u kojoj svakog ponedeljka gostuje predsjednik Opštine, dajući informacije 
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o dešavanjima u lokalnoj upravi u protekloj sedmici. Svake poslednje subote u mjesecu 
emituje se kontakt emisija u kojoj građani postavljaju pitanja predsjedniku Opštine na 
koja dobijaju odgovore i komentare. 
Svake sedmice gosti Radio Herceg Novog su rukovodioci organa lokalne uprave, 
direktori ili predstavnici javnih preduzeća, ustanova i agencija kojom prilikom govore o 
sprovedenim aktivnostima iz svoje nadležnisti i odgovaraju na pitanja građana. 
Jednom mjesečno izlaze „Novske novine“ u tiražu od 1500 primjeraka. 
Redovno se održava web site opštine na kojem se kontinuirano objavljuju sve aktuelnosti 
iz organa uprave, javnih preduzeća, ustanova i agencija i odluke koje razmatra i usvaja 
Skupština. 
  
Kontinuirano dobra saradnja ostvarivala se sa Vladom Crne Gore, resornim 
ministarstvima kao i državnim institucijama i organima koji  rade i djeluju na nivou 
Opštine. 
 
Takođe, nastavljena je izuzetno  korisna i uspješna  komunikacija sa Zajednicom opština 
Crne Gore u čijim brojnim  odborima i komisijama su naši predstavnici dali značajan 
doprinos. 
 
Herceg Novi nastavlja da njeguje međunarodnu i međuopštinsku saradnju sa gradovima 
prijateljima, pobratimima i gradovima iz okruženja, a koja se ogleda u uspostavljanju 
kontakata u različitim oblastima kao što su privreda, kultura, sport, obrazovanje i turizam. 
Marta mjeseca svečano je otvoren Generalni konzulat Republike Srbije u Crnoj Gori sa 
sjedištem u Herceg Novom koji pokriva opštine Kotor, Tivat i Budvu,  kao most razvoja i 
unapređenja saradnje u oblasti nauke, kulture, privrede i ekonomije između nadležnih 
institucija i ustanova Srbije i Crne Gore. 
Značajno je istaći da je sa aspekta unapređenja zdravstvenih usluga naših građana 
uspostavljena veza i potpisani protokoli o saradnji  Bolnice Meljine sa medicinskim 
institucijama i ustanovama iz Podgorice, Beograda i Zagreba.  
U okviru međuopštinske i međunarodne saradnje, opština Herceg Novi se pokazala kao 
kvalitetan partner Zajednici opština Crne Gore, sa kojom je u okviru NALAS-a, Mreže 
asocijacija lokalnih samouprava jugoistočne Evrope, bila aktivna u pripremi i realizaciji 
projekata iz oblasti upravljanja čvrstim komunalnim otpadom. Kroz model predpristupne 
pomoći IPA kandidovana su dva projekta u okviru prekogranične saradnje Crna Gora – 
Bosna i Hercegovina,  dok je u  programu IPA Adriatic, Opština Herceg Novi 
učestvovala kao partner na tri  projekta. Rađene su pripreme za projekte prekogranične 
saradnje Crna Gora – Hrvatska koji su kandidovani u toku 2012. godine. Očekuju se 
rezultati kandidovanih projekata iz transnacionalnog progama, dok su projekti 
prekogranične bilateralne saradnje stavljeni na rezervnu listu i za sada nemaju odobrenje. 

 

Zaposleni u Službi menadžera  su u toku godine pohađali više specijalizovanih kurseva i 
drugih seminara za pripremu i implementaciju projekata finansiranih od strane Evropske 
komisije, a organizovanih u Upravi za kadrove Crne Gore ili pri Ministarstvu za 
everopske integracije. 

 2



U saradnji sa nevladinom organizacijom Centar za inicijative iz oblasti održivog turizma 
uspješno su realizovane aktivnosti uređenja planinarskih staza (čišćenje, markiranje i 
postavljanje signalizacije) na teritoriji opštine Herceg Novi i potpisan Memorandum o 
saradnji za uređenje planinarskih staza i održavanje istih. Uređene su planinarske staze na 
dionicama: Sitnica – Kruševice – Vrbanj (planianrska staza) i Dizdarev do – Kruševice – 
Vrbanj – Crkvice (biciklistička staza). 

Bili smo aktivni učesnik projekta „Evropa u mom gradu“ čiji nosilac je Centar za 
građansko obrazovanje u saradnji sa Centrom za monitoring i građanskim inicijativama i 
to u dijelu „Politika zapošljavanja i socijalna politika u Evropskoj Uniji“ i „Uloga i 
značaj lokalnih samouprava u procesu EU integracija“. 

Kroz saradnju gradova pobratima Levangera i Herceg Novog zajedno je aplicirano za 
sredstva u programu „Mladi u akciji“ kojim su obezbijeđena sredstva i nastavak projekta 
razmjene studenata srednjih škola iz Levangera i Herceg Novog. 

Sve prethodno navedene aktivnosti, a koje se odnose na visok nivo informisanosti 
građana, saradnje sa nevladinim sektorom i državnim i međunarodnim subjektima, našle 
su potvrdu u činjenici da je po anketi koju je sproveo CEDEM opština Herceg Novi 
zauzela mjesto najtransparentnije opštine. 

 

Rad nevladinih organizacija u našoj opštini je zapažen i njih oko pedeset je veoma 
aktivno. Budžetom Opštine u 2011. godini je za njihove projekte opredijeljenopreko 

60 000 eura. 

 

Služba glavnog administratora  rješava poslove u drugostepenom upravnom postupku, 
stara se o zakonitom, efikasnom i ekonomičnom vršenju poslova organa uprave, daje 
mišljenja na odluku o organizaciji i načinu rada organa lokalne uprave, predlaže i 
preuzima mjere u cilju otklanjanja problema i uočenih nepravilnosti u radu organa 
uprave, preuzima poslove vezane za reorganizaciju lokalne  uprave, odlučuje o 
pritužbama građana na rad organa i vrši druge poslove iz svoje nadležnosti i nadležnosti 
opštine u skladu sa zakonom. 

Kroz izvještaj Službe evidentno je da su na upravne akte, odnosno rješenja i zaključke:  

 - Uprave lokalnih javnih prihoda upućene 54 žalbe, od kojih je 49 usvojeno i pet 
odbačeno.  

-Komunalne policije 19 žalbi, od kojih je 15 usvojeno, a četiri odbijene, 

-Sekretarijata za stambeno komunalne poslove i zaštitu životne sredine jedna žalba koja 
je usvojena, 

- Sekretarijata za urbanizam i građevinarstvo 36 žalbi, od kojih je 24 usvojeno, a 12 
odbijeno, 

- Sekretarijata za finansije jedna žalba koja je usvojena. 

Zbog ćutanja uprave: na rješenja Uprave  lokalnih javnih prihoda podnijeta je jedna žalba 
koja je bila osnovana,  Komunalne policije šest  žalbi, od kojih su četiri osnovane, a dvije 
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neosnovane,  Sekretarijata za stambeno – komunalne poslove i zaštitu životne sredine  
jedna žalba koja je osnovana,  Sekretarijata za urbanizam i građevinarstvo 20 žalbi,  od 
kojih je osam osnovanih i 12 neosnovanih i Sekretarijata za finansije četiri žalbe  koje su  
bile osnovane. 

 

U prošloj godini u Sekretarijatu za društvene djelatnosti i opštu upravu za sanaciju 
sakralnih objekata izdvojeno je oko 7 000,00 eura. 

Izdata su 63 rješenja za studentske stipendije za što je opredijeljeno preko  27 000,00 
eura. Shodno Pravilniku o kriterijumima za određivanje oblika i nedostataka smetnji 
odnosno poremećaja djece i mladih sa posebnim potrebama donijeta su 72 rješenja i tri 
zaključka. 

Izdata su i 32 uvjerenja po zahtjevu studenata  za konkurisanje za različite  studentske 
olakšice (korišćenje studentskih domova i dr). 
Organizovan  je prijem za dobitnike diplome „Luča“ za osnovno i srednje obrazovanje u 
2011. godini, njihove roditelje i nastavnike. Bilo je  49 dobitnika „Luča“ za osnovno i 
srednje obrazovanje i 5 nagrađenih na raznim takmičenjima. 
Riješeno je 85 zahtjeva za prevoz učenika. 
Za socijalna davanja, jednokratne pomoći za liječenje i nabavku ljekova izdvojeno je  
preko 90 000,00 eura. 
 
 
Uprava lokalnih javnih prihoda je za izvještajni period planirala da rebalansom Budžeta 
ostvari  5 149 000,00 eura,  a ostvareno  je  5 017 890,00 eura ili 97,45 %. Kroz  100 
ugovora vezanih za naknadu za uređenje građevinskog zemljišta naplaćeno je 1 340 
324,02 eura. 

Kod poreza na nepokretnosti izdato je 28 601 rješenje, a od fizičkih lica po tom osnovu 
naplaćeno 2 467 730,99 eura,  a od pravnih 1 163 321,28 eura. 

Kada se radi o porezu na firmu ili naziv izdato je 7  rješenja, rebalansom planirano  

 70 000,00 eura,  a ostvareno 74 815,19 eura.  Od prireza porezu na dohodak fizičkih lica  
naplaćeno je 734 998,37 eura,  a od poreza na potrošnju 22 424,04 eura. 

Na ime poreza na igre na sreću i zabavne igre naplaćeno je 8 049,84 eura,  kroz lokalne 
komunalne takse  187 774,69 eura (104%), a  turističku taksu u punom iznosu 104 570,01 
eura. 

Boravišna taksa je naplaćena u iznosu od 409 470,32 eura. 

Odjeljenje za inspekcijski nadzor izvršilo je 5501 inspekcijski nadzor, napravilo isto 
toliko zapisnika, donijelo 221 rješenje, 71 zaključak i pokrenulo 140 prekršajnih 
postupaka. 

 
Sekretarijat za finansije, turizam i ekonomski razvoj pored redovnih aktivnosti iz svoje 
nadležnosti redovno je kontaktirao sa drugim organima lokalne uprave u pogledu 
namjene, obima i dinamike korišćenja sredstava, a preko izvještaja Uprave lokalnih 
javnih prihoda svakodnevno je praćen priliv sredstava  Budžeta. 
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Shodno Programu rada Skupštine ovaj sekretarijat je obradio i sledeće : 

Predlog odluke o Budžetu Opštine  za 2011. godinu, predlog Završnog računa za 2010. 
godinu, nacrt Odluke o Budžetu za 2012. godinu, Informaciju o realizaciji programa 
mjera i aktivnosti za pripremu turističke sezone, izvještaj o ostvarivanju Bužeta Opštine 
Herceg Novi i Informaciju o realizaciji turističke sezone sa Programom mjera i aktivnosti 
za pripremu naredne. Takođe obrađeni su i predlozi odluka o privremenom finansiranju, 
izmjenama i dopunama Odluke o uvođenju poreza na nepokretnosti, Odluke o prestanku 
važenja Odluke o porezima igara na sreću i zabavne igre, Odluke o prestanku važenja 
Odluke o porezu na potrošnju i prestanku važenja Odluke o porezu na firmu ili naziv. 

U proteklom izvještajnom periodu rađeni su i izvještaji o realizaciji skupštinskih 
zaključaka i odgovori na postavljena odbornička pitanja.  

U oblasti turizma redovno je praćena realizacija Programa mjera i aktivnosti za pripremu 
turističke sezone, prikupljani podaci, ažurirana evidencija i ostvarivana koordinacija sa 
Turističkom organizacijom, inspekcijskim organima i Ministarstvom održivog razvoja i 
turizma.Donijeto je ukupno 520 rješenja koja se odnose na pružanje usluga smještaja , 35 
rješenja koja se odnose na primjenu Odluke o uslovima i načinu izvođenja muzike, 11 
rješenja  o kategorizaciji restorana, 12 rješenja o davanju zemljišta za kampovanje i 2 
rješenja kojima se objektima odobrava produženo radno vrijeme. 

U oblasti poljoprivrede realizovane su mjere utvrđene  Planom upotrebe sredstava za 
podsticanje razvoja poljoprivrede, razvojne premije u stočarstvu koje je ostvario 31 
stočar, provjera zahtjeva za dobijanje staračkih naknada poljoprivrednih proizvođača na 
osnovu kojih Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede donosi rješenja o 
dodjeli strarčkih naknada u visini od 40,00 eura, riješeno 15 zahtjeva za nadoknadu štete 
na stočnom fondu, izdato 6 uvjerenja poljoprivrednim proizvođačima  za stavljanje 
sopstvenih proizvoda u promet  ili za upis u Registar poljoprivrednih proizvođača i sl. 

U oblasti preduzetništva  obrađeno je: 395 prijava za obavljanje trgovine, izdata su 72  
rješenja za rad štandova, 95 prijava za obavljanje zanatskih djelatnosti, 24 rješenja za 
prevoz barkama, 5 rješenja za rad taxi vozila, Komisija za utvrđivanje minimalno – 
tehničkih  uslova izvršila je 200 pregleda za preduzeća, izdato 14 rješenja o prekidu rada, 
94 rješenja za pružanje  uslužnih djelatnosti,  izdato različitih 5 uvjerenja  i donijeto 20 
rješenja  o slobodnom pristupu informacijama i  ispravki i izmjena rješenja. 

 
Tokom  2011. godine Komunalna policija vršila je inspekcijski nadzor u oblasti 
komunalnih djelatnosti  u cilju što boljeg obezbijeđivanja komunalnog reda. Poslove 
inspekcijskog nadzora obavljala su tri komunalna policajca, glavni inspektor, policajac za 
hortikulturu, policajac za saobraćaj i tri komunalna redara. Izvršeno je ukupno 1431 
inspekcijskih pregleda, od kojih su 408 rezultirala donošenjem odgovarajućih rješenja, a 
1023 imaju službene zabilješke kod kojih su nedostaci ili otklonjeni na licu mjesta ili nije 
bilo potrebe za daljim postupanjem komunalne policije.  
Od 408 donijetih rješenja izvršeno je 382 od čega je 31 rješenje izvršeno u postupku 
administrativnog izvršenja, odnosno prinudnim putem, a 351 rješenje je izvršeno bez 
primjene prinude jer su subjekti nadzora izvršili  naloge  i o tome blagovremeno 
obavijestili inspektore. 
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Herceg Novi je proglašen za šampiona kulturnog turizma  Jugoistočne Evrope  po odluci 
Međunarodnog centra za razvoj turizma i ugostiteljstva i dobio internacionalno turističko 
– ugostiteljsko priznanje „Zlatno turističko srce“ dodijeljeno u 15 kategorija i u 
konkurenciji 13 zemalja. 

 
U izvještajnom periodu  uspješno su se odvijale sve tradicionalne  manifestacije:  
- Doček Nove godine na Trgu Nikole Đurkovića, 
-  Praznik mimoze, 
- Zimski likovni salon, 
- Festival solo pjevača „Bruna Špiler“, 
- Hercegnovske pozorišne svečanosti HAPS, 
- Festival zabavne muzike “Sunčane skale”, 
- Festival klasične muzike „Dani muzike“ 
- Sinestezija 
- Hercregnovski filmski festival -  Montenegro Film Festival 
- Međunarodni sajam knjiga Trg od knjige, 
- Noć kulture, 
- Festival klasične gitare „Guitar Art Summer Fest“, 
- Festival stripa 
- Međunarodni dječiji karneval. 
Ovoliko kulturnih dešavanja tokom čitave godine Herceg Novom je donijelo  novi atribut 
i proglašen je gradom festivala. 
 
 
Rad Gradske biblioteke i čitaonice se u protekloj godini  odvijao u znaku aktivnosti  na 
implementaciji novodonijetih Zakona o kulturi i Zakona o bibliotečkoj djelatnosti. 
Biblioteka je konkurisala i dobila sredstva Ministarstva kulture Crne Gore za finansiranje 
Programa zaštite i očuvanja kulturnih dobara za 2012. godinu na ime Elaborata o 
utvrđivanju kulturne vrijednosti fondova JU Gradska biblioteka i čitaonica. 
Na stručnom skupu biblioteka u kontekstu kulturnog turizma  održanom u Novom Sadu 
predstavljen je rad „Trg od knjige u kontekstu kulturne ponude Herceg Novog“. 
Publikovan je novi 31.broj časopisa „Boka“ koji predstavlja zbornik radova iz nauke, 
kulture i umjetnosti i digitalizovano je 15 naslova (884 strane) iz Fonda monografskih 
publikacija Zavičajne bibliotečke zbirke Boke Kotorske iz 19. vijeka. 
Završena je revizija monografskih publikacija legata Dr Dušana Petkovića i pripremna 
faza revizije monografskih i serijskih publikacija Zavičajne zbirke.  
Predstavljen je roman Gordane Ćirjanić, dobitnice NIN-ove nagrade za 2010.godinu, u 
okviru projekta „Noć kulture“ i pripremljena izložba „Referensna zbirka iz legata Dr 
Dušana Petkovića“.  
U  terminu od 21. do 28. jula 2011.g. organizovan je Međunarodni sajam knjiga na kome  
je učestovalo oko 50 izdavačkih kuća, nekoliko ovlašćenih distributera stranih izdavača,  
organizovano je 25 programa i publikovana su tri biltena. 
Za učenike osnovnih škola organizovana je treća petodnevna radionica pod nazivom 
„Škola kreativnog pisanja“, a za učenike srednje škole drugi literalni konkurs pod 
nazivom „Otvori knjigu, otvori svijet“ povodom Svjetskog dana knjige. 
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Tokom 2011.godine upisana su 853 člana, te kartoteka članova broji ukupno 5 118 
korisnika. Organizovano je 139 programa za djecu. 
 Osnovni fond prinovljen je sa 1 683 jedinice bibliotečke građe, a zavičajni sa 1 302 
jedinice. 
Putem brojnih korisničkih servisa, tradicionalnih i elektronskih u protekloj godini, 
biblioteka je bila dostupna svim kategorijama korisnika i obezbjeđivala je pristup znanju i 
informacijama svim pripadnicima lokalne zajednice. 
 
Javna ustanova Zavičajni muzej i Umjetnička galerija „Josip Bepo Benković“ je svoje 
aktivnosti realizovala u skladu sa programom i planom rada. Ralizovana je izložba 
Muzeja grada Beograda „Slikana keramika iz zbirki Muzeja grada Beograda“ autora 
Nikoline Adamović i „Ivo Andrić književnik i / ili diplomata“  i još 12 izložbi  slika i 
fotografija poznatih umjetnika.  
Kada je u pitanju arheološka zbirka rađeno je na dokumentaciji sa zaštitnog arheološkog 
istraživanja konaka manastira Sv. Nikole na Vranjini, rekognosciranju šireg područja 
Trebesina, sređivanju depoa i pripremnim radovima za reviziju zbirke i slično. 
 
Razvoju i unapređenju sporta u našoj opštini se posvećivala posebna pažnja. Za 
finansiranje sportskih klubova iz Budžeta za 2011. godinu izdvojeno je 238 613,45 eura, 
za finansiranje PVK „Jadran“ 105 861,53 eura, održavanje bazena 60 000,00 eura i 
održavanje Sportske dvorane u Igalu 112 207,00 eura. 
Nastavljeni su radovi na izgradnji otvorenog bazena na Škveru preko Direkcije javnih 
radova uz podršku Opštine Herceg Novi i Vlade Crne Gore u vrijednosti od 4 000 000,00 
eura. 
Na javnom pozivu je odabran izvođač radova za izgradnju košarkaškog igrališta na 
Savini kod OŠ „Milan Vuković“. Vrijednost radova se procjenjuje na 230 000,00 eura. 
Započeta je građevinska priprema terena na Igalu za izgradnju fudbalskog igrališta sa 
vještačkom travom u vrijednosti od 300 000,00 eura koju je obezbijedio Fudbalski savez 
Crne Gore. Učešće Opštine je oko 80 000 eura. 
 
 
JU „Dnevni centar za djecu sa posebnim potrebama i teškoćama u razvoju“ Herceg Novi 
počeo je sa radom 1. aprila 2011. godine. Predhodno je objekat u kome je smještena ova 
ustanova adaptiran, opremljen  i adekvatno namješten uz pomoć donacija. 
Djelatnost centra podrazumijeva sveobuhvatan servis zaštite djece sa smetnjama i 
teškoćama u razvoju u kome se pruža kompletan servis: boravak djece, prevoz, ishrana, 
socijalizacija, rehabilitacija sa fizikalnim tretmanom, patronažne usluge, elementarno 
obrazovanje djece, društvena i profesionalna aktivacija djece i edukacija roditelja za 
samopomoć djeci. 
U Ustanovu je upisano 14 korisnika.  
U okviru svojih redovnih aktivnosti uspostavljena je dobra saradnja sa Centrom za 
socijalni rad Herceg Novi, JU Dom zdravlja Herceg Novi, JP „Sportski centar“ Igalo, koji 
korisnicima ove ustanove omogućava korišćenje sportskih sala, JU Gradska biblioteka i 
čitaonica, Dječijim pozorištem „Škatula“, Osnovnim državnim tužilaštvom Herceg Novi i 
JUK „Herceg Fest“ Herceg Novi.  
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Stručni tim ove ustanove nakon početnog perioda upoznavanja  i opservacije izradio je i 
individualne planove i programe za svakog korisnika. Dodatnim angažovajem 
specijalizovanih kadrova kao što su defektolog-logoped, oligofrenolog, profesor fizičkog 
vaspitanja i volontera, nastoji se upotpuniti rad ustanove i poboljšati njen kvalitet rada. 
 
Turistička organizacija Herceg Novi je uspješno promovisala turističku ponudu grada, 
samostalno i sa Nacionalnom tirističkom organizacijom na sajmovima turizma u regionu 
i Evropi:  Međunarodnom sajmu turizma u Beogradu, Sremskim karlovcima, Sarajevu, 
Nišu, Budvi, Skoplju, Tuzli, Novom Sadu, Čačku, Kragujevcu, Banja Luci, Zrenjaninu, 
Kranju i drugim turističko – poslovnim berzama.. 
Takođe, Turistička organizacija je učestvovala u finansiranju kulturnih manifestacija: 
Praznika mimoze,  Sunčanih skala, Hercegnovskg filmskog festivala – Montenegro film 
festival, Sinestezije, Guitar Art Summer Fest i Međunarodnog dječijeg karnevala sa 
ukupno 105 000,00 eura. Isto tako organizacija je  podržala  održavanje kulturnih, 
sportskih i drugih manifestacija putem svog propagandnog materijala kao što su: HAPS, 
Ruke, Strip Festival, Trg od knjige, Dani frankofonije, Festival solo pjevanja „Bruna 
Špiler“ i slične. 
U okviru izdavačke djelatnosti štampan je prospekt o gradu na deset jezika, Katalog  
kulturnog nasleđa, Katalog „Herceg Novi nekad i sad“ Vodić za turiste, kao i drugi flajeri 
i prospekti i reklamni materijal. 
Ostvaruje tradicionalno dobru saradnju sa turističkim subjektima u zemlji i okruženju i 
lokalnim turističkim organizacijama iz ostalih gradova Crne Gore, posebno crnogorskog 
primorja i drugim strukovnim udruženjima.  
Predsjednik opštine Herceg Novi je član i aktivno učestvuje u radu državnog 
Koordinacionog tima za pripremu i praćenje turističke sezone. 
 
 
 Tokom izvještajnog perioda sprovedena su dva postupka oglašavanja izdavanja u zakup 
objekata hotela i restorana u okviru Sportskog centra Igalo. U prvom postupku nisu 
prispjele kompletne ponude te je postupak ponovljen. Aprila 2011. godine objavljen je 
ponovo javni poziv  o davanju u zakup hotela i restorana u okviru Sportskog centra Igalo 
u Igalu. Na objavljeni javni poziv prispjele su tri ponude sledećih ponuđača: 
„Međunarodna građevinska razvojna korporacija“ d.o.o. Herceg Novi, d.o.o. „East-West 
Tours“ Beograd i d.o.o. „Sporttours“ iz Kotora. Komisija za otvaranje i vrednovanje 
ponuda je utvrdila rang listu ponuđača i konstatovala da je prvorangirani ponuđač 
„Sporttours“ d.o.o. iz Kotora. Sklopljen je Ugovor o zakupu sa navedenim ponuđačem 
koji je verifikovala Skupština opštine Herceg Novi, sa obavezom ponuđača da izvrši 
opremanje objekata u roku od 2 mjeseca od potpisivanja ugovora. Kako ponuđač nije 
ispoštovao ugovoreni rok pristupilo se raskidu ugovora i naplati bankarske garancije, 
odnosno preuzimanja deponovanih sredstava, kao ekvivalent bankarskoj garanciji. Dalje 
je u postupak pregovaranja pozvan drugoplasirani ponuđač „Međunarodna građevinsko 
razvojna korporacija“ d.o.o. Herceg Novi, koji je prihvatio  uslove ponude i izrazio 
spremnost da sklopi Ugovor o zakupu hotela i restorana u okviru Sportskog centra Igalo u 
Igalu. S tim u vezi je Skupštini opštine Herceg Novi prezentovan novi Ugovor o zakupu 
na saglasnost. Objekti su stavljeni u funkciju 2012. godine. JP „Sportski centar“ nastavlja 
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sa kvalitetnim pružanjem usluga svim sportskim kolektivima, osmišljava i različite vrste 
ponuda u cilju poboljšanja budžeta  preduzeća. 

 

Agencija za gazdovanje gradskom lukom je u pripremi prošlogodišnje sezone izvodila  
ronilačke, vodoinstalaterske i elektro radove na pripremi infrastrukture za prijem plovila. 
U periodu  od 27 – 29. aprila održana je  IX jedriličarska manifestacija „Terra di mare“ u 
kojoj je učestvovalo 50 nautičkih plovila  od kojih je najveći dio bio pod stranom 
zastavom. 

Usluge veza u Gradskoj luci koristilo je oko 1000 plovila, og čega 600 jahti i 400 manjih 
izletničkih brodova, a broj je manji u odnosu na prošlu godinu zbog  smanjenih 
kapaciteta Luke jer je izgradnja bazena u toku. U Luci su na neodređeno vrijeme 
zaposlena 3 lica  dok se za vrijeme sezone taj broj povećao angažovanjem još 5 sezonskih 
radnika. 

Ostvaren je prihod od 65 000,00 €. 

 

Agencija za parking je prošle godine u sistem naplate uvela još 30 novih parking mjesta u 
ulici Braće Grakalića, tako da sada raspolaže sa ukupno 550  parking mjesta duž ulica i 
300 u garažama. 

Na sve parkinge je instaliran sistem video nadzora. 

U sistemu  naplate, plaćanje parkinga putem SMS poruka izvršeno je u procentu od 70 %. 
U 2011. godini Agencija je ostvarila prihod u iznosu od 400 000,00 eura. 

 

Agencija za izgradnju i razvoj Herceg Novog se angažovala na sledećim projektima: 
-rekonstukciji Šetališta V Danica – dionici od Renta Vila do Tunela na Toploj, koja se 
odnosila na popločavanje čitave dionice kamenom, postavljanje ivičnjaka, ograde kao i 
zasađivanje zelenila. 
-uređenja fasade trgovinskog objekta „Roda“ u centru grada, u skladu sa mjerilima i 
tradicijom primorske arhitekture, a prostor ispred objekta je oplemenjem zelenim 
ostrvom sa mediteranskim rastinjem i postavljanjem novog autobuskog stajališta, 
-uređenja  i obnavljanja fasade stambenog objekta Amerika u ulici Kralja Tvrtka 10, 
-uređena je i obnovljena fasada Gradske biblioteke Herceg Novog na trgu Hercega 
Stjepana 6, na kojoj su postavljena nova škura, 
-uređen je i obnovljen poslovni objekat zgrade Arhiva na trgu Hercega Stjepana, 
-obnovljen je i stambeno poslovni objekat Golubić, na Trgu Hercega Stjepana, obradom 
šembrana oko prozora,  
-obnovljena je i fasada Muzičke škole na Trgu Mića Pavlovića,  uz obradu šembrana oko 
prozora, 
-obnovljena je i fasada  Caffe pizerije „5“ i „Sport kafea“ na Trgu N.Đurkovića,  
- na objektu „Studio“ na Stepeništu 28 oktobra demontirani su stari elektro kablovi sa 
fasade i obnovljena ista, 
-uređena je i fasada 4 kolektivna stambena objekta u ulici Orjenski bataljon i jednog u 
ulici V Crnogorske brigade. 
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Vezano za izradu planske dokumentacije ova Agencija uradila je: DUP Stara Banja Igalo,  
DUP Blaca Jošica, izmjene i dopune DUP-a Topla od Šetališta do Njegoševe ulice, a u 
toku je izrada DUP-a Kumbora i DUP-a Igalo od Šetališta do Njegoševe ulice i Sava 
Ilića.   
 
Najznačajnija projekat u izvještajnom periodu je Projekat vodosnabdijevanja i odvođenja 
otpadnih voda Crnogorskog primorja u dijelu koji se realizuje u Opštini Herceg Novi. 
Projekat izgradnje postrojenja za tretman otpadnih voda sa pripadajućom infrastrukturom 
i izgradnja i sanacija Glavnog kanalizacionog kolektora za odvođenje otpadnih voda i 
mreže za vodosnabdijevanje rade se u okviru III faze projekta vodosnabdijevanja i 
odvođenja otpadnih voda na Crnogorskom primorju. U proteklom periodu urađena je 
kompletna projektno – tehnička dokumentacija, sproveden tenderski postupak 
predkvalifikacije i odabira najpovoljnijih ponuđača. U toku 2011. godine je sproveden 
tender odabira najpovoljnijeg ponuđača za izgradnju  glavnog kanalizacionog kolektora  
gdje je kao najpovoljniji ponuđač odabrana tuska firma CELTIKCIOGLU sa kojom je, 
nakon odobravanja od strane KfW banke, otpočet proces ugovornog pregovaranja. 
Vrijednost ukupnog posla je cca 18,5 mil eura. Takođe je sproveden tenderski postupak  
za projektovanje, izgradnju i upravljanje Postrojenjem za preradu otpadnih voda i 
odabran  konzorcijum JV MASS – GINTAS iz Turske. Vrijednost ovog ugovora je 8,8 
mil eura. 

Za potrebe obezbjeđenja vlasništva nad zemljištem predviđenim za izgradnju Postrojenja 
za preradu otpadnih voda postignut je sporazum i potpisan ugovor sa A.D. Novi 
Prvoborac. Kupovinom zemljišta stekli su se uslovi za davanje odobrenja od strane KfW 
banke na predlog ugovora za projektovanje, izgradnju i upravljanje Postrojenjem za 
preradu otpadnih voda u Opštini Herceg Novi. 

 

Javno preduzeće „Čistoća“ je tokom izvještajnog perioda realizovalo većinu predviđenih 
i planiranih programskih sadržaja. 
U zajednici sa Opštinom i Zavodom za zapošljavaje uspješno je realizovan projekat 
„Neka bude čisto“ zapošljavanjem i angažovanjem 6-10 radnika na održavanju čistoće 
magistralnog putnog pravca kroz cijelu Opštinu. 
U toku 2011. godine rađeno je na realizaciji  projekta sanitarne deponije. Na osnovu 
ranije urađene Studije izvodljivosti kao i Idejnog rješenja Sanitarne deponije „Duboki 
do“, donijeta je Odluka o pristupanju izradi Lokalne studije lokacije „Duboki do“ i 
strateške procjene uticaja na životnu sredinu. Takođe su raspisani tenderi za odabir 
obrađivača planskog dokumenta i strateške procjene. Na osnovu objavljenog tendera 
odabrani su „Montenegro-projekt“ a.d. Podgorica za izradu lokalne studije lokacije i 
CAU-„Centar za arhitekturu i urbanizam“d.o.o. Podgorica za izradu Stateške procjene 
uticaja na životnu sredinu. Oba dokumenta su odlukom Skupštine opštine Herceg Novi 
krajem mjeseca aprila 2011. godine usvojena, te su se stekli uslovi za dalju realizaciju 
aktivnosti po pitanju pripreme i izrade tehničke dokumentacije. 

Dobijeni su urbanističko-tehnički uslovi za izgradnju sanitarne deponije od  Ministarstva 
održivog razvoja i turizma, sa mišljenjima svih relevantnih institucija, na osnovu čega je i 
raspisan tender za odabir projektantske kuće za izradu Glavnog projekta. Na tenderu je 
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kao najpovoljnija ponuda prihvaćena ponuda Instituta IGH d.d. Zagreb sa kojim je 
sklopljen ugovor početkom 2012. godine. 
Tokom 2011. godine na osnovu „Plana upravljanja otpadom opštine Herceg Novi za 
period 2009-2013“  u cilju kvalitetnog rješavanja pitanja upravljanja čvrstim komunalnim 
otpadom, pokrenute su aktivnosti oko izgradnje novog Reciklažnog centra u Meljinama. 
Od „Centra za međunarodnu saradnju i razvoj“ Slovenije obezbijeđena su donatorska 
sredstva u visini od 184.000 eura, a Skupština opštine Herceg Novi je dala saglasnost na 
zaduženje J.P. Čistoća kod Slovenačke izvozne i razvojne banke u visini od 303.677 eura 
za nabavku nedostajuće opreme za ovaj projekat. J.P „Čistoća“  je iz svojih sredstava 
finansirala izgradnju prilaznog puta, uređenje terena i nabavku kamionske vage. Takođe 
je iz Budžeta opštine Herceg Novi finansirana nabavka i postavljanje trafostanice, kao i 
prevoz, carina i PDV na uvezenu opremu Reciklažnog centra. Novi savremeni Reciklažni 
centar je svečano pušten u rad početkom 2012. godine. 

Preduzeće je nastavilo sa realizacijom projekata iz sopstvene nadležnosti - projekat 
separatnog odlaganja otpada, čime je ukupno obrađeno i prodato na tržištu oko 1000 tona 
sekundarnih sirovina. 
Nastavljen je i rad na projektu skloništa za napuštene pse na Dizdarici, te je dograđen i 
proširen dio za njihov boravaka u krugu skloništa. 
Realizacijom ugovora sa JP Morsko dobro iz Budve, Preduzeće je obezbijedilo visok 
nivo  čistoće plaža. Posebna pažnja posvećena je higijeni grada, usluge gradjanima i 
gostima, a naročito u periodu turističke sezone, kao i održavanje graničnih prelaza u 
skladu sa Ugovorom sklopljenim sa Ministarstvom unutrašnjih poslova. 
 
Blagovremeno i intenzivno tekuće održavanje javne rasvjete, lokalanih puteva i zelenih 
površina, uz zadržavanje dostignutog nivoa poslednjih godina obilježilo je i 2011. godinu 
u Javnom stambeno –komunalnom preduzeću. 
Investicije na izgradnji novih i rekonstrukciji postojećih trasa javne rasvjete kao i sanaciji 
putnih pravaca su zbog poznatih ekonomskih razloga bile  manje nego prethodnih godina, 
kada je stepen osvijetljenosti i sanacije kolovoza velikog broja gradskih ulica vidljivo 
poboljšan.  
Najznačajnije investicije u ovom periodu odnosile su se na  djelimične sanacije ulica, 
regulisanje i čišćenje kanala, poboljšanje vertikalne i horizontalne signalizacije na 
lokalnim putevima, sadnju sezonskog cvijeća, izgradnju nove rasvjete u Meljinama, 
završetak radova na postavljanju magistralne rasvjete u Kamenarima i na Savini i 
izgradnju i sanaciju  rasvjete sa vazdušnim provodnicima. 
Opremljenost preduzeća iz godine u godinu  je sve bolja, ali još uvijek daleko od potreba 
naročito kada se ima u vidu sve veći stepen zahtjeva na kontinuranom uređenju javnih 
površina. U tom smislu od velikog značaja je nabavka novog kamiona za potrebe putara. 
Zaposleni u ovom preduzeću posebno su se angažovali na sređivanju pijačnih mjesta u 
Igalu, Herceg Novom i Zelenici.  
U kontinuitetu su rađeni značajni i obimni poslovi na regulisanju kanala i potoka za 
odvod atmosferskih padavina. 
Preduzeće se bavilo pružanjem usluga uz nadoknadu i drugim licima, a sve je to  uz 
druge restriktivne mjere u preduzeću,  odlučujuće uticalo da odoli finasijskim 
problemima nakon ukidanja naknade za korišćenje izgrađenog gradskog građevinskog 
zemljišta. 
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Računski centar je nastavio izradu GIS–a javne rasvjete koji sadrži katastar svih gradskih 
ulica   i lokalnih puteva. 
Pažnja je usmjerena i na poboljšanje usluga koje se pružaju na gradskom groblju. 
Unaprijeđen je katastar gradskog groblja i svi ugovori i službene zabiljške su pohranjenje 
i u elektronskoj formi.  
Ažurirane su i kategorizovane sve reklame postavljene uz putni pojas i na stubovima 
javne rasvjete, kao i komercijalni objekti koji imaju pristup sa puta. 
 
Strateški značajna investicija za razvoj grada je izgradnja autobuske stanice.  
Opština Herceg Novi u ovu investiciju ulazi sa zemljištem i vrijednosti naknade za 
komunalno opremanje zemljišta, dok partner preuzima izgradnju objekta. 
Prošle godine je pripremljen kvalifikacioni tender za poznate ponuđače na 
predkvalifikacionom tenderu. Završen je u 2012. godini neuspješno jer nije bilo 
zainteresovanih investitora. 
 
Tokom 2011. godine Skupština je usvojila 14 planskih dokumenata  čime su se 
obezbijedili uslovi za kvalitetnija investiciona ulaganja kao što su: DUP Bajer, DUP 
Topla od Šetališta do Njegoševe ulice, Lokalna studija za sanitarnu deponiju „Duboki 
do“, DUP za lokaciju „Sindikat“ - Meljine, Dup Topla III, DUP Zelenika – Centar, DUP 
Igalo – Bare, DUP Blaca – Jošica, Lokalna studija lokacije za groblje u Ratiševini, 
Lokalna studija lokacije „Kočišta – Brguli“ na Luštici, UP „Brežine – Ubojno“, DUP 
Stara banja – Igalo, UP apartmansko poslovnog kompleksa „Belko“ u Baošićima i Plan 
privremenih objekata u Opštini Herceg Novi. 
 
Ne treba zaobići činjenicu  da organi uprave ostvaruju korektnu i kvalitetnu saradnju sa 
Skupštinom opštine Herceg Novi, opštinskim odborima parlamentarnih partija i stranaka, 
njihovim odborničkim klubovima, članovima  i odbornicima. 
 
Odbornički klubovi u okviru svojih ingerencija i nadležnosti daju svoj doprinos u 
ostvarivanju razvojnih ciljeva, usvajanjem korisnih inicijativa i  donošenjem odluka 
kojima se regulišu određena pitanja u različitim oblastima  utiču na brže i efikasnije 
rješavanje pitanja od zajedničkog interesa za grad i njegove stanovnike. 
 
Prethodni period protekao je u realizaciji brojnih investicija i stvaranju uslova za 
intenzivniji razvoj grada.  Prioriteti i dalje ostaju usmjereni na brži ekonomski i privredni 
razvoj grada i jačanje kapaciteta organa uprave, javnih preduzeća, ustanova i agencija. 
 
 
                                                                                    PREDSJEDNIK OPŠTINE 
                                                                                            Dejan Mandić, s.r. 
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